
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_02_04 

 Opakování učiva 1.ročníku     

- písmeno, slabika, slovo 

 

Sestav a napiš slovo z písmen: 

a r k   rak     d m ů  dům 

s p e  pes     k m á  mák 

s ů t l  stůl     e p r o pero 

 

Skládej slova ze slabik a napiš: 

so ma  maso     ka taš  taška 

láč ko  koláč     sy vla  vlasy 

ši le ko košile     ti ce k y kytice 

bá tek ka kabátek    po ranč me pomeranč 

 

Přečti: 

Stromy, vůně, mech i keře 

domovem jsou lesní zvěře. 

Kdo ho poznal, rád se vrací         

a bolí ho, když se kácí.          

 

Napiš slova z hádanky podle počtu slabik:  

 

Jednoslabičná mech, i,  jsou, kdo, ho, rád, se, a, když 

 

Dvojslabičná stromy, vůně, keře, lesní, zvěře, poznal, vrací, bolí, kácí 

 

Trojslabičná  domovem        

            

             


